

VEZETŐSÉGI JELENTÉS 2022. év

2022-ben Társaságunk jelentősen növelte árbevételét, még több (és nagyobb) építési projektek kivitelezésében vett részt. Ennek háttérében az áll egyrészt, hogy még több, illetve műszakilag komplexebb, így magasabb értékű megbízásokat sikerült elnyerni, illetve az építőiparban is jelentkező infláció miatt a vállalási árak is emelkedtek.

Társaságunk szakkivitelezőként vesz részt a hazai ipari, logisztikai és kereskedelmi csarnokok építésében. Az elmúlt években jelentősen növeltük és korszerűsítettük az eszközparkunkat, mely új építőipari gépek, berendezések, számítástechnikai eszközök és fémmegmunkáló gépek beszerzését jelentette.

2023. évben újabb hatékonyság- és kapacitásnövelő, eszköz vonatkozású beruházásokat tervezünk, nevezetesen egy automata lemezhajlító gép és egy lemezdaraboló gépsor telepítését tervezzük a szombathelyi és pátyi üzemcsarnokainkban, továbbá 2022. évben elindítottunk egy komplett vállalatirányítási rendszer fejlesztését, melynek bevezetése a 2023-as év folyamán fog megvalósulni.

A pénzügyi, likviditási helyzetünk stabil, köszönhetően a jelentős kötvényállományunknak, melynek a következő 1.000 millió Ft-os összegű tőkevisszafizetésére 2023. év második felében kerül sor. 2022-ben nőtt az eredményességünk, melyet az adózás előtti eredményünk is igazol.

Az idei évre már stabil megrendelésállománnyal rendelkezünk, így a 2023. évi teljes éves árbevétel 60-80 milliárd Ft összegben prognosztizáljuk. A megrendelés állományunkban kiemelt helyen szerepelnek a hazai autóiipari és az azzal összeköthető beszállítói (pl. akkumulátor gyárak) beruházások.

A foglalkoztatottak száma 2022.12.31-én 203 fő volt, ami csökkenést jelent a 2021.12.31-ei állapothoz – 216 fő - képest.

Társaságunk a 2023. év hátralévő részében nem számít olyan gazdasági eseményre, változásra, mely jelentősen befolyásolná a működésünket. Ugyanakkor már érzékeljük a hazai építőipar lassulását, ezért a 2024. évre vonatkozó kilátások jelenleg még bizonytalanok.

Köncz Miklós
Vezető tisztségviselő
(igazgatósági tag)

Kelt: Budapest, 2023.05.16.